SEQUENCE:  CLOTHES
Objectifs : 

*Linguistiques :
-Fonctions langagières : parler des autres et de son environnement (décrire les vêtements)

-Faits de langue : What’s this ? / place de l’adjectif obligatoirement antéposée en anglais, le pluriel sans déterminant : « Glasses » et » trousers »
-Phonologique : prononciation du « s » au pluriel « glasses » ; son du /th/ [∂] ; diphtongue dans « trousers » 
-Lexique : les vêtements et accessoires : a hat, trousers, a shirt, glasses, shoes, a tie ; couleurs ; nombres de 1 à 6

-Pré-requis : it’s,  singulier-pluriel; determinant “a”; ;nombres, couleurs 

-Savoir-Faire : Compréhension orale, expression orale,
*Culturel : Chansons du patrimoine (« Brother John” »)

*Conceptuels : réflexion autour de la place de l’adjectif dans la phrase ; pluriel de « trousers » contrairement au singulier de « pantalon »

Matériel : Pancarte du loup dénudé + vêtements, gros dé en mousse, téléphone pour le jeu du téléphone, feuilles d’évaluation des couleurs.
Déroulement :

*Salutations : « Good morning ! 

*Rituels : “ How many girls / boys/ pupils today? (utilisation des images) 
“What is the weather today?” Is it sunny/ Cloudy/ Snowy/ Windy/ Rainy? Yes it is./ No it isn’t. (utilisation des images)
*Mise en ambiance : Chanson «Hello, goodbye »
*Rebrassage : Jeu du téléphone( « What’s your name ? How old are you ? Where do you live ? ») 
*Nouvelle notion : La pancarte du loup dénudé est affichée au tableau. L’enseignant dit : « The wolf is naked ! ». 
*Ecoute : Le maître habille le loup en présentant le vêtement et en disant : « A hat » : répétition chorale, ensuite « it’s a hat » : répétition chorale, puis individuelle. Pour interroger les élèves, l’enseignant utilise « What’s this ? » et attend la réponse « it ‘s a hat » ; Sur le même principe il présentera tous les vêtements (a hat,  trousers, a shirt, glasses, shoes, a tie) sauf pour « trousers » afin de ne pas multiplier les difficultés liées à la question  « What are these ? » et la réponse « They’re trousers »,.

*Emploi de la notion : Jeu avec le dé. Un élève lance le dé, dit le nombre qu’il a fait et doit prendre le morceau correspondant en disant le nom du vêtement. 

*Evaluation : Les couleurs : Coloriage guidé : le maître donne les consignes de coloriage : ex : « The boy has a red shirt. » The girl  has a blue hat »
Chant pour terminer la séance : Brother John
Prolongement : 
Jeu de réinvestissement de la notion : Un enfant décrit une image qu’il a devant les yeux et son camarade dessine.
Jeu du Simon says : « Touch your shoes, your trouser » or “If you have a shirt, get up!”
Reprise du jeu du loup avec la structure He’s  wearing…../ What is he wearing ?
Autres vêtements
